

外媒速览 The World Outside  
多一种角度 同步看世界

Focus  
今日关注

# 割鼻女孩有了新鼻子



阿富汗割鼻女孩爱莎遭割鼻后和整形后的对比图

据英国《独立报》报道 2010年8月,阿富汗女孩爱莎·穆罕默德扎伊被割掉鼻子的照片出现在美国《时代》周刊封面上,从此她的命运就备受世界关注。如今,接受过整形手术的爱莎拥有了新鼻子,也有了新生活。 现代快报记者 李欣 编译

## 被丈夫割去鼻子和耳朵

阿富汗女孩爱莎因为试图逃离不幸的婚姻被丈夫割掉了鼻子和耳朵,2010年8月,当被割掉鼻子的她登上美国《时代》周刊封面后,便成为了争取自由的阿富汗女子的象征。3年过去了,搬至美国并接受整形手术后的爱莎拥有了新面孔和新生活。

爱莎12岁时,父亲为了偿还债务,将她卖给了一个塔利班武装分子,从此爱莎过上了地狱般的生活,遭到丈夫及其婆家人的虐待。

爱莎决定逃跑,但很快就在附近的山区里被抓到。她表示,她的丈夫随即割掉了她的鼻子和耳朵,以惩罚她的逃跑行为。惨遭割鼻割耳的爱莎被遗弃在山间,差点死在那里。

## 整形手术让她拥有新鼻子

2010年下半年,美国格罗斯曼·伯恩基金会设法将爱莎带出了阿富汗,抵达美国后,爱莎被纽约的慈善机构“妇女声援阿富汗妇女”接收。

到达美国后不久,爱莎登上了《时代》周刊封面,她的伤势和惨痛经历令国际社会感到愤怒,并提高了国际社会对阿富汗妇女境遇的关注。

后来,爱莎接受了复杂的整形手术,医生将一个中空的硅胶壳移植入她的前额,然后在硅胶壳中注入液体,令其慢慢膨胀。膨胀的硅胶壳将爱莎前额的皮肤撑开,为她的鼻子重建手术提供了所需的皮肤组织。除了前额皮肤外,医生还取用了爱莎手臂上的皮肤,做成她新鼻子的“内衬”。

Focus  
今日关注

# 飞机库改造成“海滩” 穿着比基尼过冬天

据美国《纽约每日新闻》报道 在德国的克劳斯尼克有一个“热带岛屿度假村”,它由一个巨型飞机库改造而成,不管外面的天气多么寒冷,人们都可以穿着泳衣在这个度假村中享受海滩度假的乐趣。

现代快报记者 李欣 编译



游客们在室内度假村享受热带风光

德国克劳斯尼克的“热带岛屿度假村”由一个苏联空军基地改造而成,里面有棕榈树、瀑布和客房服务。该室内度假村2004年开业,在当时的新闻发布会上声称,度假村里的温度“永远维持理想水平”,能创造一个暂时逃避德国寒冷冬天的完美去处。

开车从柏林到这个度假村只需55分钟,在度假村里游客们可以体验到泰国、巴厘岛、萨摩亚群岛的文化、食物和建筑风格。

度假村经营方表示,度假村的建筑原汁原味,都是在原来的国家设计、建造完成后,运送至德国重新组建而成的。

“热带岛屿度假村”里还有占地巨大的室内热带雨林,进口了多种热带鱼类和鸟类,还移植了约50000株热带植物。

度假村里的“热带海洋”面积有3个奥林匹克运动会规格的游泳池那么大,度假村的楼顶高度约为104米,能轻松装下美国自由女神像。度假村为游客提供热气球项目,坐上热气球的游客们能俯瞰整个度假村的全景。度假村的沙滩上有帐篷和小屋出租,游客们可以在沙滩上尽情享受“日晒”。

这个度假村的成人门票约为45美元,儿童门票为35美元。

Star  
今日之星

# 雅虎总裁梅耶尔 在办公室建婴儿房

据《纽约每日新闻》报道 继雅虎推出禁止员工在家办公新政策,遭到大量员工,尤其是需要“带孩子”的员工们的公开抗议之后,日前又有雅虎员工透露,“新晋妈妈”、雅虎总裁梅耶尔之所以不担心照顾孩子的问题,是因为孩子出生后,她就自己花钱在办公室里建了婴儿房。

一位不满雅虎新规的男员工称,“我十分好奇,要是每个人都把孩子和保姆带到公司,那会成什么样子。”很显然,这名员工并非真的好奇,而是抗议梅耶尔推出的新政策。不少员工都表示,没有梅耶尔那样的财力和权力,因此,对他们来说,像梅耶尔那样在办公室里建婴儿房,根本行不通。

# 施瓦辛格与神秘女子约会

据美国《纽约每日新闻》报道 因婚外情闹得沸沸扬扬的施瓦辛格两个月前刚刚传出有意与前妻玛丽亚·施莱弗复合的消息,但是日前,他又被拍到与神秘女子约会,共进晚餐的照片。

据悉,这名神秘女子名叫希瑟·米利甘,今年38岁,是一名物理治疗师,她与施瓦辛格在加利福尼亚州圣莫妮卡市享用了一顿惬意的晚餐。

希瑟·米利甘身材匀称,上周五晚上,她



施瓦辛格和希瑟·米利甘共进晚餐

与施瓦辛格突然出现在圣莫妮卡的巴布鲁鲁餐厅,用餐期间,两人有说有笑,相谈甚欢。吃完饭,两人一起乘坐施瓦辛格的车离开。第二天,又有人在布伦特伍德拍到两人一起开车的照片。

# 肯尼亚少年发明“狮子灯”赶跑狮子

据美国CNN报道 13岁的理查德·图勒勒居住在肯尼亚首都内罗毕的国家公园附近。他非常讨厌狮子,因为狮子经常会攻击他放牧的牛群和羊群。

从11岁开始,图勒勒开始寻找保护牛羊、吓跑那些饥饿的狮子的好方法。一天他发现,当有人打着手电筒走在牲口圈的栅栏外边时,狮子往往不敢轻举妄动。他悟出狮子害怕移动的灯光,于是发明了一种可以有效阻止狮子攻击牲畜的“狮子灯”。他将一些闪



理查德·图勒勒

光灯泡挂在牲口圈的木杆上,用汽车电池作为电源,通过开关控制灯泡依次打开和关闭,从远处看,就像有一盏灯在不停移动。看到这盏“移动的灯光”,狮子就不敢轻易攻击牛羊了。 现代快报记者 潘文军 编译

好年华移民 JS CARNIVAL 15th ANNIVERSARY (1998-2013)

美国移民新热点——  
**EB-1C高管移民推介会**  
EB-1C Immigration Program for Multinational Enterprise Executives

3月2日(周六)下午 14:00  
南京新街口金鹰国际26楼 好年华报告厅

【讲座内容】

- ★美国EB-1C高管移民介绍
- ★EB-1C类移民与EB-5投资移民的区别及优势
- ★EB-5面临挑战,如何理智选择美国移民(美国移民现状与发展趋势)
- ★美国归来谈房市(浅谈美国加州房市的复苏和华人的购房现状)

主讲人  
美国移民律师 Antonin  
旅美华人,好年华集团董事长 周宁

贵宾尊享订座专线: 025-85019511 全国免费电话: 400-777-8498  
欲了解更多移民资讯及动向请登录好年华移民网: www.hnhym.com